

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 1 <u>«Професійний імідж майбутнього вчителя початкової школи»</u>
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/ОПП	013 Початкова освіта / Початкова освіта
Форма навчання	Заочна
Курс, семестр, протяжність	2 (3 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, із них: лекц. – 6 год, практ. – 8 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра теорії і методики початкової освіти
Автор дисципліни	Доктор педагогічних наук, професор кафедри теорії і методики початкової освіти Пріма Раїса Миколаївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Програма курсу розроблена з урахуванням інноваційного та особистісно орієнтованого підходів до підготовки майбутнього учителя початкової школи. Для вивчення курсу студенти повинні володіти базовим рівнем знань з педагогіки, методики виховної роботи, педагогічної майстерності.
Що буде вивчатися	Цей курс познайомить студентів із іміджем та іміджелогією як науковими феноменами, професійним іміджем учителя та способами його формування; іміджевими характеристиками сучасного вчителя початкової школи; технологіями і техніками формування професійного іміджу.
Чому це цікаво/треба вивчати	Курс надасть студентам відомості про іміджелогію, професійний імідж, роль і функції іміджу в навчально-професійній діяльності майбутнього вчителя початкової школи.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Студенти набудуть компетентностей для успішної самореалізації у майбутній професійній діяльності; ознайомляться з технологіями і техніками формування професійного іміджу, способами ефективного самоіміджування.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Компетентності, якими оволодіють студенти будуть корисними при створенні умов для практичного застосування способів формування особистісно-професійного іміджу; розвитку потреби в самовдосконаленні особистісно-професійного іміджу.
Інформаційне забезпечення та/або web-покликання	